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Q1. Are you currently registered to vote?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 

 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     31% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    6    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  10    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    4    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  10    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  27    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     43% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  21    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  36    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     49% 
 REPUBLICAN W/LEANERS (NET) ...........................................................................................................................................................  41    
   

 

Q2. Generally speaking, would you say the country today is… 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................     26%    27%    24%    23%    33%    10%    13%    49%    11%    23%    29% 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................  67    67    70    70    58    86    69    43    81    70    63    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      6      6      7      9      5    18      8      8      7      7    
             

 

N1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     29%    28%    24%    23%    27%      4%    10%    63%      4%    25%    33% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  15    15    18    20    19      6    18    24      5    16    16    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    9      8      8    10    12      9    14      7    13      8      8    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  47    47    49    46    41    80    48      6    75    49    41    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      1    10      1      3      3      1    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     43% 43    42    43    46    10    29    87      9    40    50    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  55    55    58    56    52    89    62    12    89    57    50    
             

 

S1. As you may know, in November, there will be an election for President. How likely are you to vote in the election for President? Will 
you definitely vote, probably vote, are the chances 50-50, probably not vote, or definitely not vote? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Definitely ....................................................................................................................................................................................................     86%    86%    85%    86%    89%    60%    91%    81%    80%    88% 
 Probably ....................................................................................................................................................................................................    7      8      8      8      7    14      6    10    10      6    
 Chance 50-50 ............................................................................................................................................................................................    4      4      5      4      3    15      2      6      6      4    
 Probably not ..............................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      2      *      1      1      1    
 Definitely not ..............................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      *      5      *      1      2      1    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1      *      1      1      1      4      *      2      1      *    
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N4. Thinking about the 2020 presidential election, how motivated are you to vote? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Not at all motivated ....................................................................................................................................................................................       2%      2%      1%      9%      1%      1%      3%      2% 
 Not too motivated ......................................................................................................................................................................................    4      3      4      7      3      5      5      4    
 Somewhat motivated .................................................................................................................................................................................    9      9      6    25      9    11    11      8    
 Very motivated ...........................................................................................................................................................................................  16    15    15    22    15    15    21    15    
 Extremely motivated ..................................................................................................................................................................................  70    71    74    38    73    67    59    72    
          
 NOT MOTIVATED (NET) ..........................................................................................................................................................................       6%   5      5    16      4      6      9      5    
 MOTIVATED (NET) ...................................................................................................................................................................................  85    85    89    59    88    83    80    87    
          

 

VJBX. If the general election for president were today, and the candidates were Donald Trump, the Republican, and Joe Biden, the 
Democrat, for whom would you vote? 
 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................................     40%    41%    40%    41%      5%    25%    87%      4%    32%    47% 
 Lean Republican Donald Trump ................................................................................................................................................................    2      2      2      2      1      3      2      *      2      2    
 Democrat Joe Biden ..................................................................................................................................................................................  52    50    52    49    92    40      7    89    57    45    
 Lean Democrat Joe Biden .........................................................................................................................................................................    1      2      2      3      1      4      *      2      2      1    
 Undecided/Not sure ...................................................................................................................................................................................    4      4      4      5      2    20      3      3      6      4    
 Would not vote...........................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      -      9      *      1      *      1    
            
 TRUMP (NET) ...........................................................................................................................................................................................     42% 43    41    42      5    28    89      5    34    49    
 BIDEN (NET) .............................................................................................................................................................................................  53    52    54    52    93    43      8    91    59    46    
            

 

VJBA. Regardless of who you are voting for, who do you think will win the election in November? If you are not sure, please take your 
best guess. 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................     48%    51%    46%    15%    46%    87%    12%    44%    54% 
 Joe Biden ...................................................................................................................................................................................................  52    49    54    85    54    13    88    56    46    
           

 

W19_27. As you may know, the presidential election takes place on November 3rd of this year. Based on what you know, which do you 
expect to be true in November? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 We will know who won the presidential election on 

election night or the day after ....................................................................................................................................................................     35%    42%    40%    33%    33%    26%    41%    47%    47%    33% 
 It will take longer than a day to know who won the 

presidential election ...................................................................................................................................................................................  52    49    49    54    57    46    48    36    39    57    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12      8    12    13    10    28    11    17    14    11    
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W19_27A. When do you think we will know who won? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 After a couple days ....................................................................................................................................................................................     23%    22%    28%    14%    20%    20%    18%    24% 
 After about a week ....................................................................................................................................................................................  16    17    17    16    15    11    11    18    
 After a few weeks ......................................................................................................................................................................................    8      9      9      9      8      4      5    10    
 After a month .............................................................................................................................................................................................    2      2      2      2      3      *      2      2    
 After longer than a month ..........................................................................................................................................................................    2      4      1      6      3      1      3      2    
VOL: (We will know who won the presidential election on election night or the 

day after) ...................................................................................................................................................................................................  35    33    33    26    41    47    47    33    
VOL: (Not sure) ...................................................................................................................................................................................................  12    13    10    28    11    17    14    11    
          
 COUPLE DAYS OR SOONER (NET) .......................................................................................................................................................     59% 55    61    40    60    66    65    57    
 WEEK OR SOONER (NET) ......................................................................................................................................................................  75    72    78    56    76    78    77    75    
 FEW WEEKS OR LATER (NET) ...............................................................................................................................................................  13    15    12    16    13      5      9    15    
          

 

N2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     32%    33%    29%    30%    32%      6%    14%    69%      4%    31%    37% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  15    15    18    18    19      9    19    20      7    11    16    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  11    10    10    12    13    14    16      6    15    11    11    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  39    39    42    38    33    69    38      4    70    41    34    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      2      1      3      2    13      1      5      5      2    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     47% 49    46    49    51    15    34    89    11    43    54    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  50    49    51    50    46    83    54    10    84    52    44    
             

 

Q3. Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling the coronavirus pandemic? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     25%    24%    19%    21%    30%      4%      7%    56%      5%    24%    29% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  15    19    20    19    18      5    19    25      5    16    16    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    9      8      8    10    13      8    14      9      8    13      9    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  48    47    51    48    35    82    46      8    79    43    43    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      1      1      3      1    13      2      3      4      3    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     40% 43    40    41    49      9    26    81    10    39    45    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  57    55    59    58    49    90    61    17    87    57    52    
             

 

Q4. Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling the issue of health care? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     25%    25%    23%    21%    23%      3%      8%    56%      6%    22%    29% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  16    17    17    21    21      6    14    27      4    16    17    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  10    11    10      9    13    10    17      8    11    13      9    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  45    44    47    45    39    78    45      6    75    44    40    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      3      3      4      4      2    16      3      4      5      4    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     41% 41    40    42    44    10    22    84    10    38    47    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  55    55    57    55    52    88    62    14    86    57    50    
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Q85_16. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the issue of reopening schools? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     25%    22%    20%    20%      4%      9%    53%      4%    23%    28% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  16    18    15    16      7    13    27      3    18    18    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  11    10    11    11    12    14      9      9    11    12    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  44    43    48    46    74    45      7    77    42    38    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    5      6      6      7      3    19      4      6      6      4    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     40% 41    35    36    11    22    80      7    41    46    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  55    53    59    57    86    59    16    87    53    50    
            

 

Q4_2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump responded to the protests that have taken place since the death of 
George Floyd? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     26%    26%    23%    24%      4%    11%    56%      5%    31%    29% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  13    15    13    14      5    14    22      4      9    15    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    9      8    10    11      9    15      8    10    12      9    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  47    46    48    46    80    46      8    79    42    42    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      5      5      5      2    14      6      3      6      6    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     39% 41    37    38      9    25    78      8    39    44    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  56    54    59    57    88    60    16    89    55    51    
            

 

Q4_1. Do you approve or disapprove of the way that [GOVERNOR] [NAME] is handling the coronavirus pandemic? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     29%    27%    27%    28%    31%    10%    31%    26%    27%    30% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  30    31    34    31    31    35    28    24    24    32    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    14    13    14    12    16    15    15    18    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  21    24    22    21    21    24    20    24    25    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      4      4      5      5    15      5    12      6      6    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     59% 58    61    59    62    45    59    50    51    62    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  35    38    35    35    33    40    35    39    43    32    
            

 

B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Joe Biden ...........................................................................................................................................................................................  30% 25      9    32      3      *    55% 42    97    
Aug-31 2020 28% 24    10    36      2      *    51% 46    98    
Aug-24 2020 30% 23    10    34      2      *    53% 44    98    
Aug-10 2020 24% 25    13    36      3      *    48% 49    97    

Latest Data by Party Dem 54% 35      5      5      1      -    89% 10    99    
Latest Data by Party Ind 11% 33    16    27    11      2    44% 43    87    

Latest Data by Party Rep 7% 11    12    67      3      1    17% 80    97    
Latest Data by Race Afr Am 52% 37      5      3      2      1    89%   9    98    

Latest Data by Race Hisp 34% 30      7    24      5      *    64% 31    95    
Latest Data by Race White 26% 23    10    38      2      *    49% 48    97    
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B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• The Black Lives Matter movement ............................................................................................................................................  29% 26    11    29      5      1    55% 40    94    
Aug-31 2020 31% 21    11    32      5      *    52% 43    95    
Aug-24 2020 29% 25    12    30      5      *    54% 41    95    
Aug-10 2020 30% 23    13    28      6      *    54% 40    94    

Latest Data by Party Dem 49% 35      7      6      4      -    84% 12    96    
Latest Data by Party Ind 21% 29    15    22    13      1    50% 36    86    

Latest Data by Party Rep 7% 14    14    59      4      2    21% 73    94    
Latest Data by Race Afr Am 66% 22      6      4      3      1    87%   9    97    

Latest Data by Race Hisp 37% 21    10    26      4      1    59% 36    95    
Latest Data by Race White 21% 28    11    34      5      1    48% 45    94    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  25% 28    11    32      3      1    53% 43    96    
Aug-31 2020 24% 26    11    36      3      1    50% 47    97    
Aug-24 2020 23% 27    14    33      2      *    50% 47    97    
Aug-10 2020 21% 28    14    34      3      *    49% 48    97    

March-26 2020 22% 27    14    33      3      1    48% 47    96    
March-6 2020 20% 25    16    34      4      1    44% 50    95    

November 2019 21% 26    16    31      5      1    46% 48    94    
Latest Data by Party Dem 45% 45      5      3      2      -    90%   8    98    

Latest Data by Party Ind 6% 23    25    25    17      3    30% 50    79    
Latest Data by Party Rep 6%   8    15    69      2      1    14% 84    97    

Latest Data by Race Afr Am 50% 34      8      1      5      2    84% 10    94    
Latest Data by Race Hisp 36% 26      9    24      3      1    62% 34    96    

Latest Data by Race White 20% 27    12    38      3      *    47% 50    97    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  21% 22    16    38      3      *    43% 53    97    
Aug-31 2020 22% 22    15    37      3      1    44% 52    96    
Aug-24 2020 17% 24    16    39      3      1    41% 55    97    
Aug-10 2020 17% 26    17    36      3      *    43% 53    96    

March-26 2020 18% 26    18    34      3      1    44% 52    96    
March-6 2020 19% 20    19    36      5      1    39% 55    94    

November 2019 13% 28    21    32      6      1    40% 53    93    
Latest Data by Party Dem 3%   8    20    67      2      *    11% 87    98    

Latest Data by Party Ind 3% 17    27    35    17      2    20% 62    81    
Latest Data by Party Rep 47% 42      8      3      1      *    88% 10    99    

Latest Data by Race Afr Am 5%   6    21    62      5      1    11% 82    93    
Latest Data by Race Hisp 21% 13    21    40      4      1    34% 61    95    

Latest Data by Race White 24% 27    14    33      2      *    50% 47    98    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  28% 15      6    49      1      *    43% 55    98    
Aug-31 2020 30% 14      7    48      1      *    44% 55    99    
Aug-24 2020 25% 16      7    50      1      *    41% 57    99    
Aug-10 2020 26% 19      6    48      1      *    45% 54    99    

Latest Data by Party Dem 3%   6      7    83      *      1    9% 90    99    
Latest Data by Party Ind 9% 18    13    51      7      1    27% 64    92    

Latest Data by Party Rep 64% 24      4      8      *      *    88% 12    100    
Latest Data by Race Afr Am 4%   2    13    76      2      2    6% 89    95    

Latest Data by Race Hisp 24% 16      5    54      2      -    39% 59    98    
Latest Data by Race White 33% 16      6    44      1      *    50% 49    99    
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B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Nancy Pelosi .....................................................................................................................................................................................  18% 22    11    40      7      2    40% 50    91    
June-22 2020 17% 20    11    41      9      3    37% 51    88    
June-16 2020 20% 20    12    40      7      2    40% 52    91    

May-6 2020 15% 21    10    43    10      1    36% 53    89    
March-27 2020 18% 23      9    42      6      2    41% 51    92    
January 2020 20% 18      9    43      8      2    37% 52    89    

November 2018 7% 21    14    41    12      4    28% 55    88    
Latest Data by Party Dem 31% 37    13    10      7      2    69% 22    91    

Latest Data by Party Ind 6% 11    14    43    17      8    18% 57    75    
Latest Data by Party Rep 4%   7      8    75      5      1    12% 83    95    

Latest Data by Race Afr Am 34% 25    11      9      9    12    59% 19    79    
Latest Data by Race Hisp 20% 24    15    29    10      2    45% 44    88    

Latest Data by Race White 15% 22    10    46      6      1    37% 56    93    

          

• Mitch McConnell ..............................................................................................................................................................................  9% 18    13    37    16      6    27% 50    77    
June-22 2020 9% 17    12    33    20    10    26% 45    71    
June-16 2020 9% 17    12    36    19      6    26% 48    74    

May-6 2020 7% 19    13    33    21      8    25% 46    71    
March-27 2020 10% 20    12    32    17      9    30% 44    74    
January 2020 8% 19    15    30    17    10    27% 45    73    

November 2018 4% 18    16    27    21    14    22% 43    69    
Latest Data by Party Dem 3%   6    12    58    14      6    9% 71    80    

Latest Data by Party Ind 1% 11    12    36    25    14    12% 48    60    
Latest Data by Party Rep 18% 35    15    11    17      4    53% 26    79    

Latest Data by Race Afr Am 7%   5    12    42    21    14    11% 54    65    
Latest Data by Race Hisp 10% 12    11    41    20      7    22% 51    73    

Latest Data by Race White 9% 21    14    35    16      5    30% 49    79    

 

W18_36. As you may know, due to the coronavirus situation, there may be some new voting options for the November election in your 
state. For that election, if each of these options were available in your state, which way would you be most likely to cast your ballot? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Voting by mail or absentee ballot ..............................................................................................................................................................     38%    39%    42%    44%    50%    34%    25%    31%    30%    39% 
 Voting in person on Election Day ..............................................................................................................................................................  37    37    36    36    26    30    51    43    35    36    
 Voting in person before Election Day at an early 

voting location ............................................................................................................................................................................................  21    19    18    17    21    15    22    20    29    20    
 Not voting ..................................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      *    12      *      1      2      1    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    3      4      3      3      3    10      3      5      4      3    
            

 

W20_6. When do you plan to vote by mail? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Right away - as soon as my ballot arrives in the mail, I plan to 

fill it out and return it ..................................................................................................................................................................................     31%    31%    33%    43%    21%    19%    23%    26%    32% 
 Close to Election Day - I plan to wait until closer to Election 

Day to return my ballot ..............................................................................................................................................................................    3      3      4      4      3      3      5      2      3    
 Somewhere in between these options ......................................................................................................................................................    4      4      5      3    10      3      3      2      4    
           
VOL: (Not voting by mail) ...................................................................................................................................................................................     61% 60    57    50    55    75    68    68    59    
VOL: (Not voting at all) .......................................................................................................................................................................................    1      1      1      *    12      *      1      2      1    
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W18_37. You indicated you would not be most likely to vote by mail. Thinking more about that, which of the following is a bigger factor for 
you? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-3 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I simply prefer to cast my vote in person at a polling place .......................................................................................................................     37%    32%    31%    35%    44%    46%    35%    36% 
 I worry if I vote by mail my vote might not get counted .............................................................................................................................  21    18    16    12    29    16    29    21    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      3      7      2      5      4      3    
          
VOL: (Voting by mail) ..........................................................................................................................................................................................     38% 47    50    34    25    31    30    39    
VOL: (Not voting at all) .......................................................................................................................................................................................    1      *      *    12      *      1      2      1    
          

 

W19_50. Which of the following concerns you more? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 That people who have the right to vote will be prevented from 

voting, also known as voter suppression...................................................................................................................................................     42%    48%    46%    65%    32%    18%    51%    43%    40% 
 That people will cast votes illegally, also known as voter fraud ................................................................................................................  41    40    41    19    37    68    27    41    43    
 Neither of these concern me .....................................................................................................................................................................  17    12    13    16    32    15    22    16    17    
           

 

W20_7_2. Which four of the following issues are most important for the President and Congress to be focusing on right now? 
 

 1st 
Priority 

2nd 
Priority 

3rd 
Priority 

4th 
Priority 

NET 

CHOSEN 

• The coronavirus pandemic ...........................................................................................................................................................  34% 13      9      7    62% 
Aug-31 2020 33% 13      7      9    61% 
Aug-24 2020 37% 12    10      6    65% 

Latest Data by Party Dem 43% 15      9      5    72% 
Latest Data by Party Ind 34% 14      9      9    65% 

Latest Data by Party Rep 23% 11      8      8    50% 
Latest Data by Race Afr Am 28% 16    11      7    62% 

Latest Data by Race Hisp 32% 11    10      5    58% 
Latest Data by Race White 35% 13      8      7    63% 

      

• Jobs and the economy ...................................................................................................................................................................  14% 12    11      8    46% 
Aug-31 2020 14% 15    11      8    48% 
Aug-24 2020 12% 19    12    10    53% 

Latest Data by Party Dem 7% 12    12      9    39% 
Latest Data by Party Ind 12%   9    12      7    40% 

Latest Data by Party Rep 23% 13    11      8    55% 
Latest Data by Race Afr Am 8%   9      9    10    37% 

Latest Data by Race Hisp 14% 14    16      6    50% 
Latest Data by Race White 15% 12    11      8    46% 

      

• Health care .........................................................................................................................................................................................  9% 11    11      6    38% 
Aug-31 2020 7% 11    10      9    37% 
Aug-24 2020 7% 11    11      9    38% 

Latest Data by Party Dem 10% 16    13      7    46% 
Latest Data by Party Ind 10% 11    10      8    40% 

Latest Data by Party Rep 7%   6    10      5    27% 
Latest Data by Race Afr Am 10% 13      7      5    36% 

Latest Data by Race Hisp 10%   9    10      3    32% 
Latest Data by Race White 8% 11    12      7    39% 
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W20_7_2. Which four of the following issues are most important for the President and Congress to be focusing on right now? 
 

 1st 
Priority 

2nd 
Priority 

3rd 
Priority 

4th 
Priority 

NET 

CHOSEN 

• Social Security and Medicare ......................................................................................................................................................  5%   6      8      8    26% 
Aug-31 2020 4%   6      8      7    25% 
Aug-24 2020 5%   6      6      8    25% 

Latest Data by Party Dem 4%   6      6    10    25% 
Latest Data by Party Ind 5%   7    10      4    25% 

Latest Data by Party Rep 6%   5      9      7    27% 
Latest Data by Race Afr Am 2%   8      6      7    23% 

Latest Data by Race Hisp 4%   3      5      2    13% 
Latest Data by Race White 6%   6      8      9    29% 

      

• Violent crime and disorder in cities ............................................................................................................................................  6%   7      6      6    25% 
Latest Data by Party Dem 2%   4      5      5    16% 

Latest Data by Party Ind 6%   5      6      6    22% 
Latest Data by Party Rep 10% 12      8      6    36% 

Latest Data by Race Afr Am 3%   6      4      6    19% 
Latest Data by Race Hisp 4%   4      7      7    22% 

Latest Data by Race White 6%   8      6      5    26% 

      

• Wages and the cost of living ........................................................................................................................................................  4%   6      6      7    24% 
Aug-31 2020 4%   6      6      6    23% 
Aug-24 2020 5%   6      7      8    26% 

Latest Data by Party Dem 3%   7      8    10    28% 
Latest Data by Party Ind 9%   3      9      6    28% 

Latest Data by Party Rep 3%   7      3      4    18% 
Latest Data by Race Afr Am 5%   *      9      9    23% 

Latest Data by Race Hisp 3% 14      8      5    30% 
Latest Data by Race White 4%   7      5      7    23% 

      

• Corruption in government .............................................................................................................................................................  4%   7      5      7    22% 
Aug-31 2020 5%   5      5      7    22% 
Aug-24 2020 5%   7      7      6    25% 

Latest Data by Party Dem 4%   6      4      6    21% 
Latest Data by Party Ind 4%   7      8      5    25% 

Latest Data by Party Rep 4%   7      5      7    24% 
Latest Data by Race Afr Am 6%   5      2      4    18% 

Latest Data by Race Hisp 4%   9      5      9    27% 
Latest Data by Race White 4%   7      5      7    23% 

      

• Climate change ................................................................................................................................................................................  4%   5      6      5    20% 
Aug-31 2020 2%   3      5      6    16% 
Aug-24 2020 3%   5      4      5    17% 

Latest Data by Party Dem 5%   8      9      7    29% 
Latest Data by Party Ind 1%   5      4      8    18% 

Latest Data by Party Rep 3%   2      3      2    11% 
Latest Data by Race Afr Am 3%   2      2      4    10% 

Latest Data by Race Hisp 5%   6      4      5    20% 
Latest Data by Race White 4%   6      7      5    21% 
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W20_7_2. Which four of the following issues are most important for the President and Congress to be focusing on right now? 
 

 1st 
Priority 

2nd 
Priority 

3rd 
Priority 

4th 
Priority 

NET 

CHOSEN 

• Race relations ...................................................................................................................................................................................  3%   5      5      6    20% 
Aug-31 2020 4%   8      7      5    23% 
Aug-24 2020 3%   6      5      5    19% 

Latest Data by Party Dem 4%   8      7      7    27% 
Latest Data by Party Ind 3%   5      4      9    20% 

Latest Data by Party Rep 1%   2      3      4    11% 
Latest Data by Race Afr Am 8% 10    20      6    44% 

Latest Data by Race Hisp 2%   6      3      9    19% 
Latest Data by Race White 2%   4      3      6    15% 

      

• Criminal justice or police reform .................................................................................................................................................  2%   4      6      5    17% 
Aug-31 2020 2%   6      6      6    20% 
Aug-24 2020 2%   5      4      4    15% 

Latest Data by Party Dem 3%   4      9      6    22% 
Latest Data by Party Ind 1%   6      4      2    12% 

Latest Data by Party Rep 2%   2      3      4    12% 
Latest Data by Race Afr Am 6%   8    10    10    33% 

Latest Data by Race Hisp 4%   3      5      7    18% 
Latest Data by Race White 2%   3      5      4    14% 

      

• National security and terrorism ...................................................................................................................................................  3%   4      4      4    15% 
Aug-31 2020 4%   4      4      5    17% 
Aug-24 2020 4%   3      5      5    16% 

Latest Data by Party Dem 2%   1      1      1    5% 
Latest Data by Party Ind 4%   5      3      2    14% 

Latest Data by Party Rep 5%   7      8      7    27% 
Latest Data by Race Afr Am 3%   1      1      *    5% 

Latest Data by Race Hisp 2%   3      6      2    14% 
Latest Data by Race White 4%   4      4      4    17% 

      

• Education ...........................................................................................................................................................................................  3%   4      4      5    15% 
Aug-31 2020 2%   3      4      4    14% 
Aug-24 2020 2%   4      5      5    16% 

Latest Data by Party Dem 3%   4      3      5    15% 
Latest Data by Party Ind 1%   3      5      9    18% 

Latest Data by Party Rep 3%   3      5      3    14% 
Latest Data by Race Afr Am 5%   5      5      6    22% 

Latest Data by Race Hisp 4%   4      3      4    17% 
Latest Data by Race White 2%   3      4      5    14% 

      

• Immigration ........................................................................................................................................................................................  2%   2      3      4    12% 
Aug-31 2020 2%   5      4      4    15% 
Aug-24 2020 3%   3      4      5    14% 

Latest Data by Party Dem 1%   1      1      2    5% 
Latest Data by Party Ind 2%   1      3      2    8% 

Latest Data by Party Rep 3%   5      5      7    21% 
Latest Data by Race Afr Am 1%   *      1      2    4% 

Latest Data by Race Hisp 2%   1      5      4    12% 
Latest Data by Race White 2%   3      3      5    13% 
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W20_7_2. Which four of the following issues are most important for the President and Congress to be focusing on right now? 
 

 1st 
Priority 

2nd 
Priority 

3rd 
Priority 

4th 
Priority 

NET 

CHOSEN 

• The federal budget deficit .............................................................................................................................................................  1%   3      3      4    11% 
Aug-31 2020 3%   2      3      4    12% 
Aug-24 2020 2%   2      3      4    11% 

Latest Data by Party Dem 1%   2      2      4    8% 
Latest Data by Party Ind 2%   4      2      2    10% 

Latest Data by Party Rep 1%   5      4      5    15% 
Latest Data by Race Afr Am 2%   2      3      2    10% 

Latest Data by Race Hisp 1%   2      1      8    10% 
Latest Data by Race White 1%   3      3      4    11% 

      

• Taxes ...................................................................................................................................................................................................  1%   3      3      3    10% 
Aug-31 2020 2%   2      4      3    11% 
Aug-24 2020 1%   3      3      3    10% 

Latest Data by Party Dem 1%   3      2      1    7% 
Latest Data by Party Ind 1%   6      2      8    17% 

Latest Data by Party Rep 2%   2      3      5    13% 
Latest Data by Race Afr Am -   3      3      4    10% 

Latest Data by Race Hisp 3%   2      1      4    10% 
Latest Data by Race White 1%   3      3      3    11% 

      

• Pollution and the environment .....................................................................................................................................................  1%   2      4      2    9% 
Aug-31 2020 1%   1      2      3    7% 
Aug-24 2020 1%   3      3      2    8% 

Latest Data by Party Dem 2%   2      5      3    12% 
Latest Data by Party Ind 3%   2      5      1    10% 

Latest Data by Party Rep *   2      3      1    6% 
Latest Data by Race Afr Am 2%   1      2      -    5% 

Latest Data by Race Hisp 1%   2      1      2    6% 
Latest Data by Race White 1%   2      4      3    10% 

      

• Guns .....................................................................................................................................................................................................  1%   2      2      3    9% 
Aug-31 2020 1%   2      2      3    9% 
Aug-24 2020 1%   1      2      3    8% 

Latest Data by Party Dem 2%   3      2      4    11% 
Latest Data by Party Ind *   5      2      3    10% 

Latest Data by Party Rep 1%   1      2      2    6% 
Latest Data by Race Afr Am 3%   6      1      5    15% 

Latest Data by Race Hisp 4%   1      2      5    13% 
Latest Data by Race White 1%   2      2      3    8% 

      

• Abortion ...............................................................................................................................................................................................  2%   1      1      2    5% 
Aug-31 2020 2%   1      2      1    7% 
Aug-24 2020 2%   1      1      1    5% 

Latest Data by Party Dem 1%   1      *      1    3% 
Latest Data by Party Ind 1%   -      *      3    4% 

Latest Data by Party Rep 3%   1      2      2    8% 
Latest Data by Race Afr Am 2%   1      *      2    5% 

Latest Data by Race Hisp 2%   *      1      -    4% 
Latest Data by Race White 2%   1      1      2    5% 
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W20_7_2. Which four of the following issues are most important for the President and Congress to be focusing on right now? 
 

 1st 
Priority 

2nd 
Priority 

3rd 
Priority 

4th 
Priority 

NET 

CHOSEN 

• Foreign policy ....................................................................................................................................................................................  *   2      1      1    5% 
Aug-31 2020 1%   1      1      3    6% 
Aug-24 2020 1%   1      1      2    5% 

Latest Data by Party Dem *   1      1      1    2% 
Latest Data by Party Ind -   1      1      1    3% 

Latest Data by Party Rep *   4      2      2    8% 
Latest Data by Race Afr Am *   1      1      -    3% 

Latest Data by Race Hisp -   3      2      *    5% 
Latest Data by Race White *   2      1      2    5% 

      

• Supreme Court appointments .....................................................................................................................................................  1%   1      1      2    5% 
Aug-31 2020 2%   *      1      1    4% 
Aug-24 2020 1%   1      1      2    5% 

Latest Data by Party Dem 1%   *      2      2    5% 
Latest Data by Party Ind -   -      1      1    1% 

Latest Data by Party Rep *   2      1      2    5% 
Latest Data by Race Afr Am -   1      1      3    5% 

Latest Data by Race Hisp 1%   1      3      1    5% 
Latest Data by Race White 1%   1      1      1    5% 

      

• Other ....................................................................................................................................................................................................  1%   *      1      1    2% 
Aug-31 2020 *   *      *      1    2% 
Aug-24 2020 *   *      *      *    2% 

Latest Data by Party Dem 1%   -      1      *    2% 
Latest Data by Party Ind 1%   1      1      *    3% 

Latest Data by Party Rep *   *      -      1    2% 
Latest Data by Race Afr Am 2%   *      1      -    3% 

Latest Data by Race Hisp -   1      3      2    5% 
Latest Data by Race White 1%   *      *      1    2% 

 

B2. Below is a list of issues. Please indicate who you would trust more to handle each one. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• Relations between police and the black community ............................................................................................................  50% 36    13    
Aug-31 2020 49% 39    11    
Aug-24 2020 50% 38    12    
Aug-10 2020 49% 34    17    

Aug-3 2020 50% 35    15    
Latest Data by Party Dem 86%   5      8    

Latest Data by Party Ind 42% 19    39    
Latest Data by Party Rep 10% 77    13    

Latest Data by Race Afr Am 76%   8    16    
Latest Data by Race Hisp 52% 33    15    

Latest Data by Race White 46% 41    13    
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you would trust more to handle each one. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• Making decisions about the United States Postal Service ................................................................................................  49% 37    14    
Aug-31 2020 50% 36    14    
Aug-24 2020 52% 34    14    

Latest Data by Party Dem 85%   8      8    
Latest Data by Party Ind 42% 21    37    

Latest Data by Party Rep 8% 76    15    
Latest Data by Race Afr Am 74% 11    16    

Latest Data by Race Hisp 54% 31    15    
Latest Data by Race White 44% 42    14    

    

• Responding to the coronavirus outbreak .................................................................................................................................  49% 40    11    
Aug-31 2020 51% 41      8    
Aug-24 2020 52% 39      9    
Aug-10 2020 50% 39    11    

Aug-3 2020 52% 38    10    
March-26 2020 42% 45    13    

Latest Data by Party Dem 83% 10      7    
Latest Data by Party Ind 41% 24    35    

Latest Data by Party Rep 10% 80      9    
Latest Data by Race Afr Am 72% 13    15    

Latest Data by Race Hisp 56% 34      9    
Latest Data by Race White 44% 45    10    

    

• Making decisions about how and when to reopen schools ...............................................................................................  48% 37    15    
Aug-31 2020 48% 38    14    
Aug-24 2020 48% 35    17    
Aug-10 2020 47% 34    19    

Aug-3 2020 49% 34    17    
July-13 2020 50% 32    18    

Latest Data by Party Dem 83%   7    10    
Latest Data by Party Ind 43% 18    39    

Latest Data by Party Rep 9% 78    14    
Latest Data by Race Afr Am 70% 11    19    

Latest Data by Race Hisp 54% 30    16    
Latest Data by Race White 44% 42    14    

    

• Reducing violent crime in America ............................................................................................................................................  48% 41    11    
Aug-31 2020 47% 43    10    

Latest Data by Party Dem 84%   9      7    
Latest Data by Party Ind 39% 26    35    

Latest Data by Party Rep 7% 83    10    
Latest Data by Race Afr Am 75% 12    13    

Latest Data by Race Hisp 50% 35    15    
Latest Data by Race White 43% 46    10    

    

• Handling the approval and distribution of a coronavirus vaccine if and when it becomes available ...................  47% 36    16    
Aug-10 2020 45% 37    18    

Latest Data by Party Dem 82%   8    10    
Latest Data by Party Ind 35% 20    45    

Latest Data by Party Rep 9% 75    16    
Latest Data by Race Afr Am 70% 12    18    

Latest Data by Race Hisp 52% 32    16    
Latest Data by Race White 43% 41    16    
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you would trust more to handle each one. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• Protecting law and order ...............................................................................................................................................................  46% 43    10    
Aug-31 2020 46% 45      9    

Aug-3 2020 45% 42    13    
February 2020 44% 42    14    

November 2019 46% 39    15    
Latest Data by Party Dem 82%   9      9    

Latest Data by Party Ind 34% 31    34    
Latest Data by Party Rep 6% 87      7    

Latest Data by Race Afr Am 74% 11    15    
Latest Data by Race Hisp 51% 38    11    

Latest Data by Race White 41% 49      9    

    

• Supporting the United States military and military families ...............................................................................................  45% 44    11    
Latest Data by Party Dem 80% 10      9    

Latest Data by Party Ind 36% 30    34    
Latest Data by Party Rep 5% 88      7    

Latest Data by Race Afr Am 74% 10    16    
Latest Data by Race Hisp 47% 41    12    

Latest Data by Race White 40% 50    10    

 

Q13_1. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Donald Trump and what he is doing as president? 
        Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Aug-3 June-8 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     53%    54%    51%    52%    53%    53%    55%    35%    54%    47%    57%    53% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  31    31    34    31    30    32    31    31    31    31    25    31    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  10      9    10    12    12    10      9    18      9    12      9    10    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    6      6      5      5      5      5      5    16      6    11      9      5    
              
 HEARD AT LEAST A LITTLE 

(NET) .........................................................................................................................................................................................................     94% 94    95    95    95    95    95    84    94    89    91    95    
              

 

Q14_1. Has what you have seen, read, or heard recently about Donald Trump been: 
        Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Aug-3 June-8 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     16%    17%    17%    16%    14%    10%      5%      5%    32%      4%    14%    18% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  55    50    51    51    57    63    75    52    31    66    58    53    
 Equal mix of positive and 

negative .....................................................................................................................................................................................................  23    28    26    28    24    22    15    26    31    19    19    24    
              
 Has not seen, read, or heard .....................................................................................................................................................................       6%   6      5      5      5      5      5    16      6    11      9      5    
              

 

Q14_2A. [N SIZE = 269 / IF POSITIVE OR MIXED AND SPLIT A] In a few words, 
what positive things have you seen, read, or heard recently about Donald 
Trump? 
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Q14_3A. [N SIZE = 673 / IF NEGATIVE OR MIXED AND SPLIT B] In a few words, 
what negative things have you seen, read, or heard recently about Donald 
Trump? 

 
 

W20_12. Which do you agree with more: 
 

- Donald Trump wants what is best for himself 
- Donald Trump wants what is best for the country 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-24 Dec 18 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Donald Trump wants what is best for himself - feel this way 

strongly ......................................................................................................................................................................................................     52%    51%    44%    83%    46%    16%    75%    53%    48% 
 Donald Trump wants what is best for himself - feel this way 

somewhat ..................................................................................................................................................................................................  10    10    12    10    18      7    13      9      9    
 Donald Trump wants what is best for the country - feel this way 

somewhat ..................................................................................................................................................................................................  12    12    21      5    23    16      8    14    12    
 Donald Trump wants what is best for the country - feel this way 

strongly ......................................................................................................................................................................................................  27    26    22      2    14    60      4    24    31    
           
 HIMSELF (NET) ........................................................................................................................................................................................     61% 61    56    93    63    23    89    62    57    
 COUNTRY (NET) ......................................................................................................................................................................................  39    39    44      7    37    77    11    38    43    
           

 

W22_3. Which do you agree with more: 
 

- Donald Trump has given up fighting coronavirus 

- Donald Trump is fighting hard to stop the spread of coronavirus 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Donald Trump has given up fighting coronavirus - feel this way strongly .................................................................................................     44%    71%    41%    12%    65%    45%    40% 
 Donald Trump has given up fighting coronavirus - feel this way somewhat .............................................................................................  17    18    31    11    16    18    17    
 Donald Trump is fighting hard to stop the spread of coronavirus - feel this way 

somewhat ..................................................................................................................................................................................................  17      9    17    27    13    23    17    
 Donald Trump is fighting hard to stop the spread of coronavirus - feel this way strongly .........................................................................  22      2    11    49      5    15    26    
         
 GIVEN UP (NET) .......................................................................................................................................................................................     61% 89    72    24    82    62    57    
 FIGHTING HARD (NET) ...........................................................................................................................................................................  39    11    28    76    18    38    43    
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Now you are going to see some questions about the economy… 
 

Q15. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
        Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Aug-3 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       6%      5%      5%      3%      2%      7%      3%      1%    11%      6%      8%      6% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  21    23    21    21    16    23    11    16    35    15    16    23    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  42    43    41    46    53    46    43    47    41    45    53    41    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  28    27    31    27    27    21    41    30    11    31    22    28    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      1      3      2      3      1      6      1      2      1      2    
              
 EXCELLENT/ GOOD (NET) ......................................................................................................................................................................     28% 28    26    24    18    30    15    16    47    21    24    30    
 NOT GOOD/POOR (NET) .........................................................................................................................................................................  70    70    73    73    81    67    84    77    52    76    75    68    
              

 

Q16. A year from now, do you expect the state of the U.S. economy to be better than it is today, the same as it is today, or worse than it 
is today? 
        Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Aug-3 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Much better ................................................................................................................................................................................................     24%    27%    22%    21%    20%    29%      9%      7%    47%    13%    22%    26% 
 A little better ...............................................................................................................................................................................................  40    40    39    42    41    32    43    40    37    37    34    42    
 The same ...................................................................................................................................................................................................  18    16    17    16    16    13    22    31      9    26    23    16    
 A little worse ..............................................................................................................................................................................................  10    11    15    14    14    16    14    15      4    10    12    10    
 Much worse ...............................................................................................................................................................................................    8      6      6      7      9    10    13      7      2    13      9      6    
              
 BETTER (NET) ..........................................................................................................................................................................................     64% 67    62    63    61    61    52    47    84    50    56    68    
 WORSE (NET) ..........................................................................................................................................................................................  18    17    21    21    24    26    26    22      7    23    21    16    
              

 

W17_7. Do you think you will have trouble paying any bills over the next month? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Will definitely have trouble paying bills ......................................................................................................................................................     17%    17%    16%    13%    19%    24%    13%    19%    21%    16% 
 Will probably have trouble paying bills ......................................................................................................................................................  19    20    19    18    20    19    17    19    26    18    
 Probably will not have trouble paying bills.................................................................................................................................................  31    29    34    36    32    25    31    34    28    31    
 Definitely will not have trouble paying bills ................................................................................................................................................  26    29    26    29    22    16    33    17    12    29    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      5      5      5      7    16      6    10    14      6    
            
 WILL HAVE TROUBLE (NET) ...................................................................................................................................................................     36% 37    35    31    39    43    30    39    46    34    
 WILL NOT HAVE TROUBLE (NET) ..........................................................................................................................................................  57    58    60    64    54    41    64    51    40    60    

Q20_A. And, which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 July-21 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     24%    26%    23%    22%    18%      8%    10%    47%    11%    24%    27% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  25    23    22    21    21    21    29    29    22    18    27    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  45    46    51    50    57    65    47    21    59    48    42    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    6      5      4      6      5      6    15      3      8      9      5    
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Changing topics… 
 

Q21. Would you say the coronavirus pandemic is best described as... 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 A major crisis .............................................................................................................................................................................................     69%    69%    73%    72%    74%    87%    64%    49%    81%    73%    67% 
 A major problem, but not a crisis ...............................................................................................................................................................  24    25    21    23    23    11    27    40    16    21    26    
 A minor problem ........................................................................................................................................................................................    4      4      5      4      3      2      3      7      3      3      4    
 Not a problem at all ...................................................................................................................................................................................    2      2      1      1      *      *      5      4      *      4      2    
             
 CRISIS/MAJOR PROBLEM (NET) ............................................................................................................................................................     94% 94    94    95    97    98    91    89    96    94    93    
 MINOR/NOT A PROBLEM (NET) .............................................................................................................................................................    6      6      6      5      3      2      9    11      4      6      7    
             

 

Q22. When it comes to the coronavirus pandemic in the United States, do you personally think that… 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 The worst is yet to come ...........................................................................................................................................................................     50%    48%    54%    57%    73%    67%    54%    30%    61%    55%    48% 
 The worst is over .......................................................................................................................................................................................  29    34    28    24    11    13    22    51    18    26    32    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  20    18    18    18    16    21    24    19    22    19    20    
             

 

Q22_1. As you may know, communities across the country have been practicing so-called “social distancing” measures, including the 
temporary closure of many businesses and prohibitions on gatherings of people, to prevent the spread of coronavirus.  
  
When it comes to social distancing, what do you think we, as a country, need to be doing right now? 

 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Apr-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 We need more aggressive social 

distancing measures, further limiting 
people’s movement ...................................................................................................................................................................................     45%    45%    53%    53%    55%    62%    45%    24%    55%    44%    43% 

 We should relax social distancing 
measures, letting people move around 
more freely .................................................................................................................................................................................................  15    15    14    14      6      3    11    30      3    16    17    

 We are currently doing the right thing 
when it comes to social distancing ............................................................................................................................................................  36    37    31    30    38    32    32    43    35    34    37    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    4      2      2      3      1      3    11      3      8      5      3    
             

 

Q22_3. When it comes to social distancing and the coronavirus pandemic, which of the following concerns you more right now? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Apr-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Social distancing will go on too long and 

cause unnecessary damage to the 
economy and Americans’ livelihoods ........................................................................................................................................................     30%    33%    30%    29%    27%    14%    28%    49%    18%    30%    32% 

 Social distancing will end too soon and 
prolong the pandemic, endangering the 
economy and putting American lives at 
risk .............................................................................................................................................................................................................  59    58    61    62    57    79    52    37    65    60    58    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11      9      9      9    16      8    20    14    17      9    11    
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Q22_15. As you may know, decisions around how and when to reopen are complicated. But generally speaking, which side are you on? 
       Latest Data by 

Party 
Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-3 July-21 July-13 June-30 Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I'm generally on the side of those who are 

pushing to reopen ......................................................................................................................................................................................     31%    27%    25%    24%    30%    26%    54%    13%    29%    34% 
 I'm generally on the side of those who are being 

more cautious about reopening .................................................................................................................................................................  63    68    70    71    66    59    41    75    65    61    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      5      5      5      4    14      5    12      7      5    
            

 

Q23B1. Have you, at any point, had any symptoms that made you want to get tested for coronavirus? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Aug-3 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     19%    15%    17%    13%    15%    20%    15%    17%    14%    24%    19% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  81    85    83    87    85    80    85    83    86    76    81    
             

 

Q23B2. Did you attempt to get tested for coronavirus? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Aug-3 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Yes - Got tested.........................................................................................................................................................................................     13%    10%    10%      7%      8%    13%      6%    14%    10%    15%    13% 
 Yes - But was unable to get tested ............................................................................................................................................................    1      2      2      2      2      2      3      1      1      3      1    
 No - Not yet, but plan to ............................................................................................................................................................................    1      1      2      1      3      2      3      1      *      1      2    
 No - Decided against it ..............................................................................................................................................................................    3      2      3      3      3      4      4      2      2      6      3    
             
VOL: (Have not had symptoms) .........................................................................................................................................................................     81% 85    83    87    85    80    85    83    86    76    81    
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................  14    11    12      9    10    15      9    15    12    18    14    
 NO (NET) ...................................................................................................................................................................................................    4      4      5      4      5      5      7      3      2      6      4    
             

 

Q24. Do you know anyone who has been infected with coronavirus? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I have .........................................................................................................................................................................................................       7%      5%      6%      4%      1%      8%      3%      7%      9%      6%      7% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  16    17    18    14      3    19    10    14    25    28    13    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  20    22    19    19      3    20    17    20    19    22    19    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  26    26    24    24      4    28    22    24    24    27    26    
 Nobody I know has been infected with 

coronavirus ................................................................................................................................................................................................  47    49    50    53    90    44    55    49    41    36    49    
             
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     53% 51    50    47    10    56    45    51    59    64    51    
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Q24_1. Understanding it may be difficult to talk about, do you personally know anyone who has died from complications related to 
coronavirus? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 A family member has .................................................................................................................................................................................       6%      4%      6%      4%      7%      3%      5%    13%    13%      4% 
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................    7      7      6      5      9      5      6    11    12      6    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  13    14    13    12    15      6    12    12    18    12    
 Nobody I know has died from complications due to 

coronavirus ................................................................................................................................................................................................  77    78    77    80    72    87    79    68    64    80    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     23% 22    23    20    28    13    21    32    36    20    
            

 

Q25. Do you know anyone who has lost their job due to the coronavirus pandemic? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     11%    13%    12%    12%    12%    14%    12%      8%    12%    14%    11% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  21    19    19    20    18    25    19    15    24    33    18    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  21    24    23    24    18    25    21    15    25    35    17    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  22    21    21    21    17    24    26    19    23    29    20    
 Nobody I know has lost their job due to 

the coronavirus pandemic .........................................................................................................................................................................  50    48    48    49    53    43    50    57    46    30    53    
             
 SELF (NET) ...............................................................................................................................................................................................     11% 13    12    12    12    14    12      8    12    14    11    
 SELF/FAMILY (NET) .................................................................................................................................................................................  28    28    27    29    27    34    27    22    32    41    26    
 SELF/FRIEND/FAMILY (NET) ..................................................................................................................................................................  39    42    41    42    37    45    38    31    44    56    36    
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................  50    52    52    51    47    57    50    43    54    70    47    
             

 

W18_31. Do you know anyone who has had to take a pay cut due or seen reduced hours and wages because of the coronavirus 
pandemic? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     15%    14%    15%    16%    17%    16%    12%    15%    20%    13% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  24    24    27    25    24    19    26    23    40    22    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  19    18    23    23    22    18    15    21    27    17    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  17    18    16    18    19    15    16    16    25    16    
 Nobody I know has taken a pay cut due to the 

coronavirus pandemic ...............................................................................................................................................................................  48    46    44    46    45    53    51    46    32    51    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     52% 54    56    54    55    47    49    54    68    49    
            

 

W22_5. Since the pandemic began, do you know anyone who has gone to work physically while they were feeling unwell, for fear of 
missing a paycheck or losing their job? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I have .........................................................................................................................................................................................................       7%      9%      6%      5%      9%      9%      7% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  10    13      7      7    14    20      7    
 A friend or someone else I know has ........................................................................................................................................................  12    15    12      9    16    13    11    
 A co-worker has.........................................................................................................................................................................................    8    12      5      5      9    13      8    
 Nobody I know has had to go to work physically while they were feeling unwell ......................................................................................  74    68    78    79    70    64    76    
         
 KNOW SOMEONE (NET)  ........................................................................................................................................................................     26% 32    22    21    30    36    24    
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Q30. In thinking about the impact of coronavirus on the country, which are you more worried about… 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 The impact of coronavirus on people's 

health .........................................................................................................................................................................................................     58%    52%    59%    58%    55%    74%    54%    40%    65%    62%    56% 
 The impact of coronavirus on the 

economy as a whole ..................................................................................................................................................................................  42    48    41    42    45    26    46    60    35    38    44    
             

 

Q46. When it comes to Donald Trump and his administration's current response to the coronavirus pandemic, do you think they are... 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 Mar-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Not doing enough ......................................................................................................................................................................................     54%    55%    58%    57%    47%    84%    57%    18%    78%    56%    50% 
 Getting it about right ..................................................................................................................................................................................  35    36    33    35    41      8    22    71    10    30    39    
 Overreacting ..............................................................................................................................................................................................    4      4      4      3      5      4      4      5      5      5      5    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      5      4      5      7      4    17      6      8      9      6    
             

 

B9_11. Below are some things some people might be worried about right now. Please indicate how worried you are about each one. 
 

 

 WORRIED NOT WORRIED NET 

Very Some 
Not 
too 

Not at all 
worried WORRIED 

NOT 
WORRIED 

• People in nursing homes being especially at risk and in danger from the 
spread of this virus ...........................................................................................................................................................................  52% 37      8      4    88% 12    

Aug-31 2020 52% 38      8      2    90% 10    
June-22 2020 50% 36      9      5    86% 14    
June-16 2020 54% 35      8      3    89% 11    
May-25 2020 53% 37      6      3    90% 10    

Latest Data by Party Dem 61% 33      4      1    94%   6    
Latest Data by Party Ind 40% 45    10      5    85% 15    

Latest Data by Party Rep 44% 39    11      7    82% 18    
Latest Data by Race Afr Am 59% 30      5      5    89% 11    

Latest Data by Race Hisp 60% 28      8      3    88% 12    
Latest Data by Race White 49% 39      9      4    88% 12    

       

• The economy falling into a recession .......................................................................................................................................  47% 38    11      4    85% 15    
Aug-31 2020 48% 36    12      4    84% 16    

June-22 2020 43% 40    13      4    84% 16    
June-16 2020 44% 39    11      6    83% 17    

June-8 2020 40% 41    15      4    81% 19    
April-2 2020 45% 40    13      2    85% 15    

Latest Data by Party Dem 55% 38      7      *    93%   7    
Latest Data by Party Ind 49% 36    12      3    84% 16    

Latest Data by Party Rep 36% 40    17      7    76% 24    
Latest Data by Race Afr Am 54% 37      8      2    90% 10    

Latest Data by Race Hisp 55% 37      7      1    91%   9    
Latest Data by Race White 44% 39    13      4    83% 17    

       

• Violent crime increasing across the country ...........................................................................................................................  47% 35    13      5    82% 18    
Aug-31 2020 53% 31    11      5    85% 15    

Latest Data by Party Dem 44% 36    17      3    80% 20    
Latest Data by Party Ind 40% 40    14      6    80% 20    

Latest Data by Party Rep 53% 33      8      6    86% 14    
Latest Data by Race Afr Am 53% 29    12      5    82% 18    

Latest Data by Race Hisp 52% 31    12      5    83% 17    
Latest Data by Race White 45% 36    14      5    82% 18    
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B9_11. Below are some things some people might be worried about right now. Please indicate how worried you are about each one. 
 

 

 WORRIED NOT WORRIED NET 

Very Some 
Not 
too 

Not at all 
worried WORRIED 

NOT 
WORRIED 

• That other people are not following precautions, like wearing masks 
and social distancing, which will spread the virus .................................................................................................................  51% 27    13      8    78% 22    

Aug-31 2020 53% 26    12      9    79% 21    
June-22 2020 45% 27    16    11    72% 28    
June-16 2020 48% 31    13      8    79% 21    

Latest Data by Party Dem 69% 23      6      1    92%   8    
Latest Data by Party Ind 46% 31    13    10    77% 23    

Latest Data by Party Rep 31% 31    22    16    62% 38    
Latest Data by Race Afr Am 56% 31    10      3    87% 13    

Latest Data by Race Hisp 61% 23    11      6    83% 17    
Latest Data by Race White 49% 27    14      9    76% 24    

       

• Schools reopening too quickly and risking spreading the virus to the 
communities they are in .................................................................................................................................................................  47% 31    14      8    78% 22    

Aug-31 2020 48% 27    17      8    75% 25    
Latest Data by Party Dem 66% 28      5      1    94%   6    

Latest Data by Party Ind 45% 33    13      9    78% 22    
Latest Data by Party Rep 24% 33    26    17    57% 43    

Latest Data by Race Afr Am 67% 25      3      4    93%   7    
Latest Data by Race Hisp 61% 25      9      5    86% 14    

Latest Data by Race White 41% 33    17    10    74% 26    

       

• [STATE] experiencing a new surge of the coronavirus outbreak ......................................................................................  43% 33    16      8    76% 24    
Aug-31 2020 43% 33    16      7    77% 23    

June-22 2020 40% 30    20    10    70% 30    
Latest Data by Party Dem 57% 34      6      2    92%   8    

Latest Data by Party Ind 38% 35    18      8    73% 27    
Latest Data by Party Rep 26% 32    29    14    58% 42    

Latest Data by Race Afr Am 59% 27    10      4    86% 14    
Latest Data by Race Hisp 55% 28      9      8    83% 17    

Latest Data by Race White 38% 36    19      8    74% 26    

       

• Someone close to you getting infected with coronavirus ...................................................................................................  42% 32    19      7    74% 26    
Aug-31 2020 42% 32    19      7    74% 26    

June-22 2020 37% 32    21      9    70% 30    
June-16 2020 39% 33    18    10    72% 28    

June-8 2020 37% 34    20    10    70% 30    
May-25 2020 44% 35    15      6    79% 21    

March-27 2020 45% 36    13      7    81% 19    
Latest Data by Party Dem 53% 36      9      2    89% 11    

Latest Data by Party Ind 50% 23    21      6    73% 27    
Latest Data by Party Rep 26% 30    31    13    56% 44    

Latest Data by Race Afr Am 58% 26    13      3    84% 16    
Latest Data by Race Hisp 57% 28    10      5    85% 15    

Latest Data by Race White 37% 34    21      8    71% 29    
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B9_11. Below are some things some people might be worried about right now. Please indicate how worried you are about each one. 
 

 

 WORRIED NOT WORRIED NET 

Very Some 
Not 
too 

Not at all 
worried WORRIED 

NOT 
WORRIED 

• Police violence against Black Americans across the country ...........................................................................................  40% 26    18    16    67% 33    
Aug-31 2020 41% 27    15    17    68% 32    

Latest Data by Party Dem 62% 29      6      3    91%   9    
Latest Data by Party Ind 30% 37    22    12    66% 34    

Latest Data by Party Rep 17% 21    30    32    38% 62    
Latest Data by Race Afr Am 71% 20      4      5    91%   9    

Latest Data by Race Hisp 48% 23    15    14    71% 29    
Latest Data by Race White 34% 28    20    18    62% 38    

       

• You personally getting infected with coronavirus..................................................................................................................  32% 32    24    12    64% 36    
Aug-31 2020 32% 31    25    12    63% 37    

June-22 2020 28% 30    27    15    58% 42    
June-16 2020 30% 30    26    14    60% 40    

June-8 2020 26% 33    25    16    59% 41    
May-25 2020 30% 36    25      9    66% 34    

March-27 2020 30% 35    24    10    65% 35    
Latest Data by Party Dem 41% 38    18      4    78% 22    

Latest Data by Party Ind 28% 35    26    11    63% 37    
Latest Data by Party Rep 23% 24    31    22    47% 53    

Latest Data by Race Afr Am 41% 30    22      7    71% 29    
Latest Data by Race Hisp 42% 33    12    13    75% 25    

Latest Data by Race White 29% 32    26    13    61% 39    

       

• Violent crime increasing in your community ...........................................................................................................................  31% 32    27    10    63% 37    
Latest Data by Party Dem 30% 32    29      9    62% 38    

Latest Data by Party Ind 26% 34    27    13    60% 40    
Latest Data by Party Rep 33% 31    24    12    64% 36    

Latest Data by Race Afr Am 45% 30    17      8    75% 25    
Latest Data by Race Hisp 44% 27    22      7    71% 29    

Latest Data by Race White 26% 33    29    11    59% 41    

 

W21_17. Which of the following concerns you more? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Coronavirus infecting you, your family, and your friends ..........................................................................................................................     55%    54%    72%    60%    33%    63%    58%    53% 
 The rise in crime around the country and the risk it poses to you, your 

family, and your friends .............................................................................................................................................................................  37    39    23    29    56    26    35    39    
 Neither of these concern me .....................................................................................................................................................................    8      6      5    11    11    11      7      8    
          

 

W22_7. Putting aside the discussion about a potential vaccine for coronavirus and thinking about vaccines in general for illnesses like the 
common flu or childhood vaccines for illnesses like chicken pox and measles...  
 

If you had to choose, would you say that you are generally pro-vaccine or anti-vaccine? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I am pro-vaccine ........................................................................................................................................................................................     71%    77%    62%    67%    53%    63%    74% 
 I am anti-vaccine .......................................................................................................................................................................................  15    10    14    21    24    22    13    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  14    13    25    12    23    15    13    
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W22_8. How often do you personally choose to get the flu vaccine? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Almost every year ......................................................................................................................................................................................     58%    64%    44%    54%    45%    45%    61% 
 Off and on ..................................................................................................................................................................................................  17    17    19    17    22    22    16    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  25    19    37    30    32    32    23    
         

 

W22_9. Do you plan on getting the flu vaccine this year? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     63%    68%    47%    62%    45%    54%    67% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  26    19    36    30    36    30    24    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11    13    17      8    18    16    10    
         

 

Q26_1. If a vaccine for the coronavirus were to become available for use, would you choose to get vaccinated? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-10 Aug-3 May-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     50%    48%    55%    54%    61%    55%    40%    46%    33%    49%    53% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  21    30    22    21    16    14    29    29    35    26    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  29    22    23    26    22    31    32    25    32    26    28    
             

 

Q26_2. You indicated you would get vaccinated if a coronavirus vaccine were to become available. How quickly would you get 
vaccinated? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-10 Aug-3 May-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I would get vaccinated immediately ...........................................................................................................................................................     25%    25%    30%    27%    38%    27%    16%    26%    20%    26%    27% 
 I would wait a while until others were 

vaccinated first...........................................................................................................................................................................................  24    21    24    25    22    27    24    20    12    23    26    
 I would be among the last to get 

vaccinated .................................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      1      *      1      1      *      1    
             
VOL: (Would not get vaccinated/Not sure 

about getting vaccinated) ..........................................................................................................................................................................     50% 52    45    46    39    45    60    54    67    51    47    
             

 

W22_10. Which of the following best describes your hesitation about getting a coronavirus vaccine? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 I generally support vaccines, but feel unsure about whether the coronavirus vaccine 

will be safe .................................................................................................................................................................................................     31%    31%    35%    29%    32%    27%    30% 
 I am uncertain about vaccines both in general and about the coronavirus vaccine..................................................................................  13    10    14    15    22    13    11    
 I generally oppose vaccines, and feel the same way about the coronavirus vaccine ...............................................................................    7      3    12    10    12    11      5    
         
VOL: (Would get vaccinated) ..............................................................................................................................................................................     50% 55    40    46    33    49    53    
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W19_84. Which of the following concerns you more? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-10 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 That we will go too far in pushing to develop a vaccine too quickly - 

causing unintended health consequences, setting the country back even 
further in combating the pandemic, and wasting money on a treatment that 
doesn’t work ..............................................................................................................................................................................................     61%    57%    70%    59%    51%    60%    61%    62% 

 That we will be too cautious and slow in developing a vaccine - prolonging 
social distancing and preventing Americans from getting back to life as 
normal for months or even years ...............................................................................................................................................................  22    24    18    16    28    18    24    22    

 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  17    20    12    26    20    22    15    16    
          

 

W22_11. How much do you trust each of the following people and groups to tell the truth about the safety and effectiveness of a 
coronavirus vaccine? 
 

 TRUST DON'T TRUST NET 

A lot Some 
Not too 
much 

Not at 
all TRUST 

DON'T 
TRUST 

• Dr. Anthony Fauci ............................................................................................................................................................................  45% 31    12    12    76% 24    
Latest Data by Party Dem 63% 25      6      6    88% 12    

Latest Data by Party Ind 33% 33    17    17    66% 34    
Latest Data by Party Rep 26% 38    18    18    65% 35    

Latest Data by Race Afr Am 36% 36    13    15    72% 28    
Latest Data by Race Hisp 42% 34    10    13    76% 24    

Latest Data by Race White 47% 30    11    11    77% 23    

       

• The Food and Drug Administration [FDA] ...............................................................................................................................  29% 48    16      8    76% 24    
Latest Data by Party Dem 31% 50    12      7    81% 19    

Latest Data by Party Ind 19% 46    24    12    64% 36    
Latest Data by Party Rep 28% 45    19      7    74% 26    

Latest Data by Race Afr Am 30% 40    19    11    70% 30    
Latest Data by Race Hisp 27% 46    15    12    74% 26    

Latest Data by Race White 29% 50    15      6    78% 22    

       

• Drug companies who developed the vaccine ........................................................................................................................  21% 44    24    10    66% 34    
Latest Data by Party Dem 19% 49    25      8    68% 32    

Latest Data by Party Ind 14% 38    29    19    53% 47    
Latest Data by Party Rep 26% 41    22    11    67% 33    

Latest Data by Race Afr Am 19% 41    23    17    60% 40    
Latest Data by Race Hisp 23% 33    32    12    56% 44    

Latest Data by Race White 21% 47    23      9    68% 32    

       

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  22% 19    12    46    42% 58    
Latest Data by Party Dem 5%   7    10    78    12% 88    

Latest Data by Party Ind 6% 27    15    53    32% 68    
Latest Data by Party Rep 47% 33    13      6    80% 20    

Latest Data by Race Afr Am 3%   8    14    75    11% 89    
Latest Data by Race Hisp 12% 27    15    47    39% 61    

Latest Data by Race White 27% 20    11    41    48% 52    
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Changing topics… 
 

W22_12. Thinking about K-12 schools in your community ... What do you think should be happening right now? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 K-12 schools should be fully open - students should be attending school in-person 

every day as they do normally ...................................................................................................................................................................     18%      4%    11%    36%      6%    11%    21% 
 K-12 schools should be partially open - students should be attending school some of 

the time and learning remotely some of the time ......................................................................................................................................  31    30    31    32    25    31    32    
 K-12 schools should not be open - students should be learning remotely every day ...............................................................................  43    58    40    26    61    46    40    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      7    19      6      8    11      7    
         
 AT LEAST PARTIALLY OPEN (NET) .......................................................................................................................................................     49% 35    42    68    30    43    53    
         

 

W20_15. As far as you know, has the K-12 school year begun yet in your community? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Yes, the school year has begun ................................................................................................................................................................     81%    51%    42%    80%    74%    84%    78%    77%    82% 
 No, the school year has not yet begun ......................................................................................................................................................    9    37    49    10      9      8      8      9      9    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  10    12      9    10    18      8    14    14      9    
           

 

W20_16. As far as you know, which of the following best describes what is happening with K-12 schools in your community right now? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 They are open, with in-person classes five days a week for 

most or all students ...................................................................................................................................................................................     16%    10%      8%    14%    17%    19%      9%    14%    18% 
 They are partially open, with some in-person classes and some 

online classes ............................................................................................................................................................................................  35    21    18    35    27    37    37    31    35    
 They are closed for in-person classes, with online classes for 

most or all students ...................................................................................................................................................................................  25    14    13    27    24    23    29    32    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      5      2      4      5      6      3      1      6    
           
 School year not started yet or not sure .....................................................................................................................................................     19% 49    58    20    26    16    22    23    18    
           

 

W20_17. You indicated that K-12 schools in your community are [W20_16 CHOICE] How would you say that plan is going for K-12 schools in 
your community? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Very well ....................................................................................................................................................................................................     13%      8%      7%      9%      8%    19%      9%      8%    14% 
 Somewhat well ..........................................................................................................................................................................................  33    19    14    34    29    33    36    39    32    
 Not very well ..............................................................................................................................................................................................  14      7      8    16    10    12    16    13    13    
 Not well at all .............................................................................................................................................................................................    5      3      3      5      6      5      3      8      5    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12    10      8    13    15      9    11      9    12    
           
 WELL (NET) ..............................................................................................................................................................................................     46% 26    21    42    38    52    46    47    46    
 NOT WELL (NET)......................................................................................................................................................................................  19    10    11    21    16    17    19    21    18    
 School year not started yet or not sure .....................................................................................................................................................  24    54   60    24    31    22    25    23    23    
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W22_13. How likely do you think it is that schools in your area will have to close down at some point due to a coronavirus outbreak in your 
community? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     31%    42%    28%    19%    41%    30%    30% 
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................  40    43    41    37    38    37    41    
 Somewhat unlikely ....................................................................................................................................................................................  21    12    23    31    16    25    21    
 Very unlikely ..............................................................................................................................................................................................    8      3      9    13      5      9      8    
         
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     71% 85    68    56    79    66    71    
 UNLIKELY (NET).......................................................................................................................................................................................  29    15    32    44    21    34    29    
         

 

W22_14. As far as you know, have schools that have opened in other parts of the United States experienced coronavirus outbreaks? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 There have been many outbreaks in schools across the country .............................................................................................................     31%    42%    35%    17%    31%    32%    31% 
 There have been some outbreaks in schools across the country .............................................................................................................  30    34    26    27    29    31    31    
 There have been only a few outbreaks in schools across the country .....................................................................................................  12      7      7    20    11      9    13    
 There have been no outbreaks in schools across the country ..................................................................................................................    4      2      3      7      1      8      4    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  22    15    29    29    28    21    21    
         
 AT LEAST SOME SCHOOL OUTBREAKS (NET) ....................................................................................................................................     62% 76    60    44    60    62    62    
         

 

Now you are going to see some questions covering some issues that have been in the news lately. 
 

W15_2. Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statement: Today, discrimination against whites has 
become as big a problem as discrimination against blacks and other minorities. 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 June-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Agree strongly ...........................................................................................................................................................................................     24%    24%    10%    21%    42%      9%    24%    27% 
 Agree somewhat........................................................................................................................................................................................  19    19    17    16    23    10      9    23    
 Neither agree nor disagree ........................................................................................................................................................................  17    17    14    29    18    20    25    16    
 Disagree somewhat ...................................................................................................................................................................................  13    10    15    11    10    11    15    13    
 Disagree strongly.......................................................................................................................................................................................  27    30    43    23      7    50    28    21    
          
 AGREE (NET) ...........................................................................................................................................................................................     44% 43    28    37    64    19    32    50    
 DISAGREE (NET) .....................................................................................................................................................................................  39    40    58    35    17    61    42    34    
          

 

QP9. As you may know, the death of George Floyd led to protests across the country focused on police treatment of Black Americans. Do 
you support or oppose those protests? 
       Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Aug-31 Aug-24 Aug-10 July-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     33%    36%    33%    32%    37%    54%    23%      9%    68%    35%    26% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  25    23    26    25    25    31    27    17    20    24    26    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  13    11    11    11    12      6    15    20      4    12    14    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  25    26    27    27    21      6    19    50      4    20    29    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      4      4      4      5      4    15      4      4      9      5    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     57% 59    59    58    62    85    51    26    88    59    52    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  38    37    37    38    33    12    34    70      8    32    44    
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W22_15. Do you think what Donald Trump has said and done about the protests and disorder happening in some parts of the country 
right now has generally made the situation better, made the situation worse, or had no impact either way? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Made the situation better ...........................................................................................................................................................................     16%      6%    10%    30%      7%    16%    17% 
 Made the situation worse ..........................................................................................................................................................................  52    80    49    18    68    52    49    
 Had no impact either way ..........................................................................................................................................................................  21      9    23    35    14    19    23    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  11      6    18    16    11    13    11    
         

 

W22_16. Thinking more specifically about the disorder that has been taking place in some places across the country, who do you blame 
more? Please choose even if it's hard to decide. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 President Trump because it’s happening on his watch and he’s making the situation 

worse with his words and actions ..............................................................................................................................................................     51%    80%    47%    18%    73%    49%    48% 
 Democrats because they are not standing up to those on the radical left who are 

causing the violence and disorder .............................................................................................................................................................  35    11    24    68    16    33    39    
 Do not blame either ...................................................................................................................................................................................  14    10    29    14    11    17    13    
         

 

Switching subjects... 
 

W22_17. Do you support or oppose legalizing marijuana for recreational use by adults? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     43%    53%    47%    31%    45%    47%    42% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  24    27    20    22    25    18    25    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    9      7      9    11      8      9      9    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  18      7    14    31      9    18    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      6    10      6    12      8      5    
         
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     67% 80    67    52    70    65    67    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  26    14    23    42    18    27    28    
         

 

W22_18. Do you support or oppose decriminalizing marijuana to eliminate criminal penalties for anyone who distributes or possesses 
marijuana? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     42%    52%    44%    30%    43%    41%    42% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  22    23    20    20    22    23    22    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10      7    10    13    10    10    11    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  14      7    11    24      7    15    15    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11    10    14    12    18    11    10    
         
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     64% 75    64    51    65    64    64    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  25    14    21    38    17    25    26    
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Changing topics... 
 

W22_19. Which TWO of the following things concern you the most about the way Trump has handled his job as president in the last few 
weeks? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Under Donald Trump’s watch, about 200,000 Americans have died due to coronavirus, 

as he continues to downplay the crisis and ignores the advice of experts ...............................................................................................     32%    51%    32%    11%    37%    28%    32% 
 Donald Trump is constantly adding fuel to the fire on the situation taking place in cities 

across the country, leading to more division, violence, and disorder ........................................................................................................  29    40    33    15    41    33    26    
 Donald Trump continues to undermine Americans’ ability to vote in order to help him 

win the election, including his attempts to harm the United States Postal Service to 
stop people from voting by mail .................................................................................................................................................................  26    39    21    10    30    23    25    

 Donald Trump is failing to respond to the economic impact of coronavirus, leaving 
regular people without the help they need to get through this crisis .........................................................................................................  20    26    21    13    30    24    18    

 Donald Trump has shown how little respect he has for our military and those who 
serve, disparaging those who have lost their lives for our country as “suckers” and 
“losers” .......................................................................................................................................................................................................  14    20    19      6    19    18    13    

 None of these concern me ........................................................................................................................................................................  33      5    30    67    14    28    37    
         

 

W22_20. Which TWO of the following things concern you the most about the way Donald Trump has handled the coronavirus pandemic 
recently? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Donald Trump admitted he knew how severe the coronavirus was, how quickly it 

would spread, and was purposefully downplaying the threat as early as January 
according to recently released audio clips of an interview he did with a reporter .....................................................................................     38%    58%    35%    14%    50%    34%    36% 

 Donald Trump is rushing to get a vaccine approved and ready for distribution before 
Election Day, even if it unsafe and risky for public use, in order to help his chances for 
reelection ...................................................................................................................................................................................................  25    35    26    14    37    28    23    

 Donald Trump is always pushing everything in the country to reopen too quickly, 
ignoring CDC guidelines and the advice of experts ..................................................................................................................................  22    31    25    10    22    17    23    

 Donald Trump continues to encourage the spread of medical misinformation, including 
spreading doubts about how many Americans have died in the United States ........................................................................................  22    33    23      8    24    24    20    

 Donald Trump pushed to reopen schools and universities too quickly, risking the 
spread of the virus to children, teachers, parents, and the communities around them.............................................................................  14    20    13      7    25    18    12    

 None of these concern me ........................................................................................................................................................................    2      1      4      2      1      4      1    
         
VOL: (Not asked: No concerns about Trump in W22_19) ..................................................................................................................................     33%   5    30    67    14    28    37    
         

 

W22_21. Which TWO of the following things Donald Trump is doing do you think are most contributing to making the protests and disorder 
in the United States worse? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 Donald Trump wants to divide Americans and use fear to help his chances for 

reelection ...................................................................................................................................................................................................     35%    57%    32%    11%    45%    32%    35% 
 Donald Trump escalates conflict while a good leader would de-escalate conflicts and 

try instead to unite us ................................................................................................................................................................................  30    43    33    13    38    20    30    
 Donald Trump is so set on pandering to his supporters that he does so blindly, even 

when they commit acts of violence like the Kenosha shooter, Kyle Rittenhouse .....................................................................................  27    40    28    11    36    36    24    
 Donald Trump is adding fuel to the fire, making the crime situation worse ...............................................................................................  23    33    28    10    40    21    20    
 None of these concern me ........................................................................................................................................................................    4      2      5      7      *      9      4    
         
VOL: (Not asked: No concerns about Trump in W22_19) ..................................................................................................................................     33%   5    30    67    14    28    37    
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W22_22. How much have you heard about recent allegations, published first by a news organization called The Atlantic, that Trump made 
demeaning remarks about Americans who joined the military? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Sept-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     35%    43%    22%    29%    33%    31%    36% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  30    32    27    27    29    23    31    
 Not too much .............................................................................................................................................................................................  13    12    17    14    19    18    11    
 Nothing at all ..............................................................................................................................................................................................  22    13    33    29    19    27    22    
         
 AT LEAST SOME (NET) ...........................................................................................................................................................................     65% 75    50    57    62    55    67    
         

 

W22_23. Below is a list of things that have appeared in recent news reports about Donald Trump and the military. For each, please 
indicate whether it raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns for you personally. If you don’t believe 
the statement or it does not raise any concerns for you, please indicate that as well. 
 

 

 SERIOUS 
CONCERN 

Raises minor 
concerns 

No concern/ 
Don't believe 

NET 

Very Some 
SERIOUS 

CONCERNS 

• Donald Trump called traumatic brain injuries suffered by U.S. military 
personnel just “headaches” ...........................................................................................................................................................  48% 14      9    29    63% 

Latest Data by Party Dem 74% 16      5      6    90% 
Latest Data by Party Ind 45% 19      9    26    64% 

Latest Data by Party Rep 18% 11    14    57    30% 
Latest Data by Race Afr Am 67% 14      9    10    81% 

Latest Data by Race Hisp 46% 17    10    27    63% 
Latest Data by Race White 45% 14      9    32    59% 

      

• Donald Trump told senior staff that the 1,800 Marines who died at Belleau 
Woods in World War I were “suckers” for getting killed .......................................................................................................  48% 15      5    32    64% 

Latest Data by Party Dem 75% 16      3      6    91% 
Latest Data by Party Ind 44% 20      6    31    64% 

Latest Data by Party Rep 17% 13      7    63    30% 
Latest Data by Race Afr Am 61% 18    10    11    79% 

Latest Data by Race Hisp 54% 12      6    27    66% 
Latest Data by Race White 45% 15      4    36    60% 

      

• Donald Trump told senior staff in November 2018 at the Aisne-Marne 
American Cemetery near Paris that the cemetery was “filled with losers” ....................................................................  47% 15      6    32    62% 

Latest Data by Party Dem 73% 17      4      7    89% 
Latest Data by Party Ind 43% 19      9    29    62% 

Latest Data by Party Rep 17% 12      9    62    29% 
Latest Data by Race Afr Am 63% 17    10    10    80% 

Latest Data by Race Hisp 47% 15    11    27    62% 
Latest Data by Race White 45% 15      5    36    59% 
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W22_23. Below is a list of things that have appeared in recent news reports about Donald Trump and the military. For each, please 
indicate whether it raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns for you personally. If you don’t believe 
the statement or it does not raise any concerns for you, please indicate that as well. 
 

 

 SERIOUS 
CONCERN 

Raises minor 
concerns 

No concern/ 
Don't believe 

NET 

Very Some 
SERIOUS 

CONCERNS 

• Donald Trump was upset when the White House lowered flags to half-
staff following Senator John McCain’s death, telling senior staff they 
wouldn’t “support that loser’s funeral” and calling McCain a “f--king loser” ..................................................................  46% 16      9    28    63% 

Latest Data by Party Dem 73% 17      4      7    89% 
Latest Data by Party Ind 42% 19    12    27    61% 

Latest Data by Party Rep 16% 15    15    54    31% 
Latest Data by Race Afr Am 63% 17      9    12    79% 

Latest Data by Race Hisp 45% 18    10    26    64% 
Latest Data by Race White 44% 16    10    31    60% 

      

• Donald Trump said of late John McCain, who spent five years as a 
prisoner of war in North Vietnam, that “He’s not a war hero...I like people 
who weren’t captured” .....................................................................................................................................................................  46% 18    13    23    64% 

Latest Data by Party Dem 73% 18      5      5    91% 
Latest Data by Party Ind 42% 21    11    25    63% 

Latest Data by Party Rep 14% 17    25    44    31% 
Latest Data by Race Afr Am 58% 26      9      7    84% 

Latest Data by Race Hisp 46% 18    14    23    64% 
Latest Data by Race White 44% 17    14    25    60% 

      

• Donald Trump referred to late President George H. W. Bush as a “loser” 
for being shot down by the Japanese as a Navy pilot in World War II ...........................................................................  45% 16      8    31    61% 

Latest Data by Party Dem 70% 17      4      8    88% 
Latest Data by Party Ind 38% 21    15    25    60% 

Latest Data by Party Rep 15% 12    12    60    28% 
Latest Data by Race Afr Am 57% 21      9    13    78% 

Latest Data by Race Hisp 45% 15    11    30    60% 
Latest Data by Race White 43% 15      8    34    58% 

 

W22_24. [N SIZE = 941 / IF ANY RAISE CONCERN] You indicated you have 
serious concerns about at least one of the statements you just read about 
Donald Trump and the military. What is it that concerns you about this 
statement/these statements when it comes to Donald Trump? 
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For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

D900Z. Thinking about the various sources of news available today, which of 
the following would you say are your main sources of news about politics 
and current events in the U.S.? 

 Local television ..........................................................................................................................................................................................     
43% 

 Broadcast television news (CBS, NBC or ABC) ........................................................................................................................................  39    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  33    
 Social media and websites where news is shared (such 

as Facebook, Twitter or YouTube) ............................................................................................................................................................  32    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  32    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  29    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  22    
 Radio ..........................................................................................................................................................................................................  20    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  17    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  15    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    6    
   

 

DFNC. Please indicate how often you personally watch Fox News Channel.  Several hours a day ..................................................................................................................................................................................     12% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  14    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  15    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    6    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  15    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  33    
 Don't know/Network is not available to me ................................................................................................................................................    5    
   
 REGULAR VIEWER (NET) .......................................................................................................................................................................     42% 
 IRREGULAR/NON-VIEWER (NET) ..........................................................................................................................................................  58    
   

 

DFB. Please indicate how often you get news from a social media website 
[such as Facebook, Twitter or YouTube]. 

 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     30% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  15    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  15    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    5    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  12    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  22    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    1    
   
 REGULAR (NET).......................................................................................................................................................................................     60% 
 IRREGULAR/NEVER (NET) .....................................................................................................................................................................  40    
   

 

VCON. [IF VOTED IN 2018] And in the election for your representative in the 
U.S. House of Representatives, who did you vote for? 

 The Democratic candidate ........................................................................................................................................................................     53% 
 The Republican candidate .........................................................................................................................................................................  44    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    3    
   

 

D902. [IF VOTED IN 2016] And in the 2016 election for President did you vote 
for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, or another 
candidate? 

 Hillary Clinton ............................................................................................................................................................................................     48% 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................  46    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    6    
   

 

D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of 
a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................     10% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    6    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  82    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     18% 
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D104. Are you or is anyone in your household a veteran, active military, or 
in the National Guard or Reserves? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       9% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................  10    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    1    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  80    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     20% 
   

 

D129. Which of the following best describes your current job or the last job 
you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     40% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  22    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  18    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  20    
   

 

D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     29% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  20    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  14    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................    9    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    4    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    3    
   

 

D140. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     27% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  43    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  11    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  18    
   

 

D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:  Very liberal .................................................................................................................................................................................................     18% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  17    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  31    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  17    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  17    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     35% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  34    
   

 

D105Z. Would you use any of the following terms to describe yourself? You 
may select as many as you like. 

 Obama Democrat ......................................................................................................................................................................................     36% 
 Trump Republican .....................................................................................................................................................................................  29    
 Progressive ................................................................................................................................................................................................  13    
 Never Trump Republican ..........................................................................................................................................................................    8    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................    5    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................  25    
   

 

D200. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     45% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  22    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    4    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    2    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  19    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  10    
   

 

D202. [IF CHRISTIAN OR CATHOLIC] Do you consider yourself a born again or 
evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     45% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  55    
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D203. When it comes to attending religious services, do you attend every 
week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     24% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................  10    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    4    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  15    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  22    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  26    
   

 

D100. What is your gender?  Male ...........................................................................................................................................................................................................     47% 
 Female .......................................................................................................................................................................................................  53    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  23    
 South .........................................................................................................................................................................................................  38    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  21    
   

 

DRACE. To ensure we have a representative sample, please indicate your 
race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, Latino, 
or Spanish-speaking American? 

 Black/African-American .............................................................................................................................................................................     12% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  74    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  10    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................    2    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    1    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       2% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  30    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    2    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  18    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  11    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  23    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  14    
   

 

D120. What is your current employment status as of right now?  Employed full time .....................................................................................................................................................................................     35% 
 Employed part time....................................................................................................................................................................................  11    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  13    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  27    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    4    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    6    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4    
   

 

D120X. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor......................................................................................................................................................     28% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  72    
   

 

D106. What is your current marital status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     41% 
 Not married but living with partner .............................................................................................................................................................  10    
 Never married and not living with partner .................................................................................................................................................    5    
 Single, never married ................................................................................................................................................................................  25    
 Divorced or separated ...............................................................................................................................................................................  13    
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     25% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  75    
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DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  25    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  18    
 65+.............................................................................................................................................................................................................  23    
   

 


